



# КОММУНАР

16+

Газета Быковского  
 муниципального района

Основана  
 7 февраля 1935 года

Четверг, 2 июня 2016 года, № 43 (103838)

## ◆ ГЛАВНАЯ НОВОСТЬ

С 6 июня в волгоградском регионе стартует прием заявок для получения грантов на развитие семейных животноводческих ферм. Аграриям необходимо предоставить пакет документов, а также презентовать и защитить бизнес-планы своих малых сельхозорганизаций.



## ДЕВЯТИКЛАССНИКИ СДАЮТ ГИА

Ольга ОСЬМАКОВА

В последний день весны девятиклассники сдавали государственную итоговую аттестацию по первому из обязательных предметов - математике. Пунктом проведения экзамена стала Быковская средняя школа №1. С утра сюда съехались ребята из разных школ района.

Одна кучка девчонок что-то очень живо обсуждала. Представились: Валерия Леонтьева из БСШ №3, Мария Мрыхина, Юлия Хренова, Карина Касеева из Побединской средней школы и Татьяна Тлебалиева из Александровской школы.

- Когда успели подружиться? - расспрашиваю девятиклассниц.

- На предыдущем экзамене!

Все пятеро уже сдали первый экзамен по выбору - по обществознанию. Судя по настроению, девчонки уверены, что результаты будут хорошими.

Математику же, по общему мнению, сдавать нелегко, особенно волнуются за вторую часть - геометрию. В руках девчонки держат ручки, справочные материалы, треугольники, циркули и паспорта.

Без документа, удостоверяющего личность, - теперь никуда. Насчет жесткого контроля при проведении ГИА у них нет никакой тревоги. А вот организаторскую роль экзаменующиеся уже успели испытать на себе.

✓ Государственная итоговая аттестация рассчитана на то, что используя данную форму проверки уровня знаний учащихся, можно наиболее объективно оценить успешность обучения, потому что в этой программе расширенная градация оценок и нет предвзятости, как и иных субъективных причин, а также отсутствует фактор вмешательства.

- Настроение, а значит в какой-то мере и результат сдачи экзамена зависят от организаторов, - отвечает за всех Юлия. - Излишняя строгость лишь нагнетает неуверенность. Другое дело - участливое отношение со стороны педагогов. Ведь доброе слово, порою, вершит чудеса.

Около 250 учащихся 9-х классов школ района будут сдавать ГИА по двум обязательным предметам - математике и русскому языку. Второй обязательный у девятиклассников - 3 июня.

В этом учебном году для получения аттестата необходимо их успешное прохождение. Результаты двух экзаменов по выбору, в том числе неудовлетворительные, не будут влиять на аттестат. Со следующего, 2016-2017 учебного года, основанием получения аттестата станет успешная сдача ГИА-9 по четырем учебным предметам - обязательным и по выбору.

## КОНТРОЛЬ ЗА КАЧЕСТВОМ ВОДЫ

Начальник территориального отдела Управления Роспотребнадзора в Николаевском, Быковском районах М.П. Манжосов провел рабочее совещание в администрации района. На встрече были приглашены главы Садовского, Побединского, Кисловского и Быковского поселений и руководители водоснабжающих организаций.



На вышеуказанных территориях была проведена проверка качества питьевой воды, выданы предписания, исполнение которых будет проконтролировано после 1 июля. До новой проверки остался месяц. Представитель Роспотребнадзора напомнил главам, что требуется выполнить в первую очередь.

Почти час обсуждался вопрос о необходимости производственного контроля за качеством питьевой воды со стороны органов местного самоуправления.

Последние должны разработать техническое задание на основе имеющихся схем водоснабжения и водоотведения. Это задание станет основой инвестиционной программы по совершенствованию качества питьевой воды.

«Отдельные показатели качества питьевой воды напрямую связаны с угрозой жизни для населения, - подчеркнул М.П. Манжосов. - Поэтому главы поселений, в первую очередь, несут ответственность за водоснабжение населения».

## ПЕРВОЕ МЕСТО В ЛИЧНОМ ЗАЧЕТЕ

27 мая начальник отдела МВД России по Быковскому району полковник полиции Нурмуханбет Сисенович Имашев за высокие результаты в спорте и активное участие в спортивной жизни отдела МВД России по Быковскому району вручил грамоту инспектору ДПС ОМВД по Быковскому району лейтенанту полиции Дмитрию Краснову.



Наш земляк Дмитрий Краснов в преддверии празднования 100-летия героя СССР А.П. Маресьева участвовал в открытом первенстве среди подразделений регионального Главка МВД, которое проходило в спортивном комплексе Межмуниципального отдела МВД «Камышинский».

В соревнованиях по жиму штанги лежа и армреслингу приняли участие команды отделов МВД России по Быковскому, Палласовскому, Николаевскому, Иловлинскому, Даниловскому, Жирновскому, Дубовскому районам, отдела МВД г. Михайловка, Управления МВД России по г. Волгограду, а также межмуниципального отдела МВД России «Камышинский».

На протяжении всех соревнований шла упорная борьба, и до последних минут не было ясно, кто станет победителем. В личном зачете по армреслингу первое место завоевал лейтенант полиции Дмитрий Краснов.

Наш земляк не впервые участвует в подобных соревнованиях. Дмитрий всегда поддерживает себя в спортивной форме. Благодаря его упорству и спортивному азарту команда отдела МВД России по Быковскому району становилась победителем и призером в различных соревнованиях. Постоянно отличался Дмитрий и в личных зачетах, занимая при этом первые места. Начиная с подросткового возраста, он защищал цвета районной команды и выезжал в ее составе на различные соревнования.

## «СЕЛО - В ПОРЯДКЕ, СТРАНА - В ДОСТАТКЕ» - под таким девизом пройдет Всероссийская сельскохозяйственная перепись

Первый этап переписи начнется с 1 июля и коснется многих миллионов людей - тех, кто трудится в аграрном секторе, живет в сельской местности, имеет личное подсобное хозяйство, и горожан, состоящих в садоводческих, огороднических и дачных объединениях.

В нашем регионе переписью будет охвачено 16 с/х организаций, свыше 300 фермеров и индивидуальных предпринимателей, а также более 8600 ЛПХ. Сведения, собран-

ные в течение переписи, понадобятся для разработки и внедрения комплексных мер, способных вывести аграрный сектор нашей страны на конкурентно способный уровень и обеспечить продовольственную безопасность. Сельхозперепись позволит привлечь внимание к проблемам аграриев, разработать результативный план изменения ситуации в отрасли.

В районе полным ходом идет организационная работа

для участия в этом крупномасштабном событии. Постановлением администрации района утверждена комиссия по подготовке и проведению сельскохозяйственной переписи. Председателем назначен первый заместитель главы администрации района В.В. Бондаренко. На первых трех заседаниях районной комиссии был утвержден организационный план. В нем обозначено число объектов, подлежащих переписи.

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

02.06.16 - 08.06.16

Дата	Температура	Атмосфера	Ветер (м/с)
02.06	+16... +18	пасмурно	5,2
03.06	+18... +20	пасмурно	6,6
04.06	+20... +22	облачно	4,9
05.06	+23... +25	ясно	2,8
06.06	+23... +25	ясно	2,5
07.06	+23... +25	облачно	5,1
08.06	+22... +24	ясно	6,1

Газета  
«Городские вести»

С первого дня всю подготовку к столетию Маресьева губернатор Андрей Бочаров держал на своем личном контроле. Важно было не только разработать

Выигранные гранты в сумме от 10 до 20 миллионов рублей направляются на оборудование парков, скверов, детских площадок и реализацию других социально значимых проектов, призванных сделать территории муниципалитетов комфортными для жизни. Дополнительно

всем силу русского характера, неукротимой любви к Родине, волю к победе.

Почетный гость праздника Виктор Маресьев свое выступление начал с шутки.

— Сегодня я ощущаю себя не просто сыном Алексея Петровича, а в какой-то мере его заме-

Затем празднования переместились в ДК «Текстильщик», где чествовали героев нашего времени. Десять россиян получили из рук Виктора Маресьева почетный знак «За волю к жизни».

На набережной Камышина тысячи жителей и гостей торжественных мероприятий приняли

# КРЫЛЬЯ ПОДВИГА

**100-летие Алексея Маресьева отметили грандиозными торжествами**

**Волгоградская область и город Камышин стали всероссийским центром празднования столетия со дня рождения Героя Советского Союза Алексея Маресьева. С инициативой отметить эту памятную дату на самом высоком уровне выступили ветераны Великой Отечественной войны. Герой России губернатор Андрей Бочаров при поддержке федерального центра помог воплотить мечту ветеранов в жизнь, организовав праздник национального масштаба. Глава Волгоградской области привлек к проведению мероприятий руководство Минобороны РФ, командование ВДВ и ВКС РФ, Ассоциацию Героев России.**



Виктор Маресьев (справа) обещает передать награды отца в центр патриотического воспитания в Камышине.

интересную программу, но и достойно встретить гостей. За месяцы кропотливой работы Камышин заметно преобразился: на отремонтированном участке подъездной дороги к городу, Бородинском мосту, на улицах Ленина и Некрасова появилась абсолютно новая система освещения, на Бородинском мосту оборудовали тротуар, сделали праздничную иллюминацию, а на площади Ленина перенесли парковочные зоны, расширив территорию для прогулок. Продумали и вопросы безопасности: специалисты ГУ МВД по Волгоградской области смонтировали в Камышине систему видеонаблюдения из 33 современных камер.

— Камышин ощутимо продвинулся вперед в благоустройстве, — с удовлетворением отметил Андрей Бочаров, который приехал в город за день до начала главных торжеств, чтобы оценить качество проведенных работ на основных объектах.

Помогли в решении этой задачи и губернаторские гранты, которые с 2014 года в рамках областного смотра-конкурса получают муниципальные образования и городские округа.

для подготовки к торжествам Камышину выделили из регионального бюджета 85 миллионов рублей. Все траты находились под жестким контролем.

К слову, гости начали съезжаться в Камышин задолго до начала праздничного марафона. Еще 19 мая был дан старт хэндбайк-пробегу — инвалиды-колясочники из Волгограда, Москвы, Балашова, Брянска, Донецка встретились на малой родине Героя Советского Союза. Люди, лишившиеся ног, как и Маресьев, еще раз доказали, что инвалидность — не преграда героизму и совершению подвигов.

20 мая глава Волгоградской области Андрей Бочаров, сын легендарного летчика Виктор Маресьев и высокие гости отдали дань памяти герою, возложив цветы к его памятнику.

— С волжской землей связаны судьбы многих героев нашей страны, но имя Алексея Маресьева занимает в этом списке особое место, — подчеркнул Андрей Бочаров. — Его жизнь — это неустанный движенье вперед даже тогда, когда, казалось бы, в нем нет смысла. Превозмогая боль, он продемонстрировал

стителем, — признался Виктор Алексеевич. — Сам он не любил, когда его называли легендарным, всегда поправлял: «Я просто человек». Поэтому я рассказываю не только о том, что совершил он в годы войны, но и о том, что жизнь продолжается, несмотря на травмы, потери, беды. Эту любовь к жизни я отчетливо чувствую сейчас здесь, среди вас.

Виктор Маресьев сделал большой подарок так сердечно встретившему его Камышину — пиджак с боевыми наградами своего отца. Этот ценный дар станет важнейшей частью экспозиции нового Центра патриотического воспитания имени Маресьева. В четырех выставочных залах отреставрированного здания постройки 19-го века теперь можно проследить весь жизненный путь нашего легендарного земляка: от юности до послевоенных лет. Здесь собраны предметы домашнего обихода, самодельный тренажер, на котором отрабатывал фигуры высшего пилотажа оставшийся без ног летчик, симулятор управления самолетом. Экспозиция интересная и интерактивная, как и просил губернатор Андрей Бочаров.

участие в масштабной военно-патриотической акции ВКС и ВДВ России «Военная служба по контракту в Вооруженных Силах Российской Федерации — «Твой выбор!».

Вечером началось авиашоу, посвященное памяти великого летчика. Сменяя друг друга, над Волгой пролетали «Крылья Тавриды» — шестерка учебно-боевых самолетов Як-130, бомбардировщики Су-24МР, истребители-бомбардировщики Су-34, стратегический ракетоносец Ту-160. И, наконец, кульминация — в небо Маресьева ворвались «Соколы России» на истребителях Су-30 СМ. В подарок всем женщинам пилоты распустились в небо «тюльпаном».

Праздник закончился грандиозным концертом: камышан и гостей города со сцены поздравили Александр Маршал, Дмитрий Колдун и группа «Любэ». А после небо над Камышином взорвалось яркими цветами фейерверка — это был салют памяти одного из величайших героев прошлого, отваге героев нынешних и напутствие тем, кому только предстоит совершить свой первый подвиг.

## МЫ ВМЕСТЕ — МЫ С ВАМИ

**27 мая прошло собрание-встреча с подрастающими, состоящими на учете в комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав, ПДН ОМВД России по Быковскому району. Тема собрания: «Мы вместе — мы с вами» была обозначена с целью предупреждения повторных правонарушений.**

Открыла собрание ответственный секретарь КДН, ЗиП Т.М. Нех. В своем выступлении Татьяна Михайловна рассказала о состоянии преступности и правонарушений среди несовершеннолетних по итогам 2015 года и за текущий период 2016 года.

Во встрече несовершеннолетних и их законных представителей принимали участие сотрудники и специалисты учреждений системы профилактики и председатель КДН, ЗиП О.В. Холодова. Собравшиеся в зале заседаний заслушали инспектора ГДН МОБ В.В. Гудименко, который рассказал о видах преступлений и правонарушений несовершеннолетних, а о наказании и ответственности несовершеннолетних за совершение преступлений и правонарушений говорила помощник прокурора Быковского района А.В. Голованова. С присутствующими пообщалась педагог-психолог ГКСУ СО «Быковского социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних» Е.И. Шмидт, которая акцентировала внимание на развитии доверия и оказании взаимоподдержки.

Заведующая отделением ГКУ СО «Быковский ЦСОН» З.С. Дауталиева проинформировала родителей и подростков об организации отдыха и оздоровления несовершеннолетних в 2016 году, директор МКУ МЦ «Ориентир» Т.В. Выприцкая выступила с предложениями об организации летнего отдыха и трудоустройства, об этом же рассказали ведущий инспектор ГКУ ЦСЗН И.А. Батаева, главный специалист отдела соцсферы администрации А.А. Никифорова.

Летние школьные каникулы — самая желанная пора для всех учащихся, каждый ждет их с нетерпением в предвкушении интересного отдыха, веселых развлечений, а некоторые — с желанием заработать.

## БЕЗ ЛИШНИХ СПРАВОК

**С 1 июля 2016 года вступает в силу Социальный кодекс Волгоградской области.**

Для того, чтобы исключить необходимость обращений социально незащищенных категорий граждан нашего региона за получением информации, имеющейся в распоряжении ПФР, для представления её в соответствующие государственные (муниципальные) учреждения, Отделением Пенсионного фонда РФ по Волгоградской области налажен информационный обмен в электронном виде.

В этой связи информируем, что для получения ЛЮБЫХ мер социальной поддержки Волгоградской области (субсидии на жилье, присвоение звания «Ветеран труда», получение социального проездного билета, льгот по уплате взносов на капитальный ремонт, газификация и т.п.) получение справок о размере пенсии и иных социальных выплат,

продолжительности страхового стажа, факте работы от органов Пенсионного фонда НЕ ТРЕБУЕТСЯ.

## УЧАСТВУЙТЕ В КОНКУРСЕ — И ПОБЕЖДАЙТЕ

**В соответствии с Постановлением администрации Волгоградской области от 10.07.2015 № 368-п «О порядке предоставления грантов сельскохозяйственным потребительским кооперативам для развития материально-технической базы» комитет сельского хозяйства Волгоградской области объявляет о приеме документов на конкурс по отбору сельскохозяйственных потребительских кооперативов, имеющих право на получение грантов для развития материально-технической базы.**

Прием документов на участие в конкурсе по отбору сельскохозяйственных потребительских кооперативов, имеющих право на получение грантов для развития

материально-технической базы, будет осуществляться с 03 июня 2016 года по 17 июня 2016 года. По истечении указанного срока документы приема не подлежат.

Для подачи документов необходимо обратиться в комитет по адресу: **400005, г. Волгоград, ул. Коммунистическая, 19, кабинет 420, тел. (8442) 30-96-65.**

Справочную информацию о порядке проведения конкурса по отбору сельскохозяйственных потребительских кооперативов, имеющих право на получение грантов для развития материально-технической базы, можно получить по адресу: **400005, г. Волгоград, ул. Коммунистическая, 19, кабинет 431, тел. (8442) 30-96-53, 30-96-13, 30-97-62, 30-96-05 или на сайте: www.ksh.volganet.ru.**

**ГРАФИК (РЕЖИМ) РАБОТЫ КОМИТЕТА:**

дни работы - понедельник - пятница; время работы - с 8.30 до 17.30; перерыв на обед - с 12.00 до 13.00.

Вся необходимая информация для оказания государственных (муниципальных) услуг предоставляется органам социальной защиты населения и отделам субсидий в электронном виде.

## ЗАВЕРШАЕТСЯ ОБРАБОТКА ЛЕСОВ ОТ ВРЕДИТЕЛЕЙ

**Более шести тысяч га зеленых массивов волгоградского региона обработано от опасного для хвойных лесов насекомого — рыжего соснового пилильщика. Обработка проводилась как авиационным, так и наземным способом.**

Как сообщили в региональном комитете лесного хозяйства, в настоящее время в хвойных лесах успешно продвигается вперед уничтожение очагов еще одного вида вредных насекомых — пилильщика-ткача звездчатого. Работы проводят порядка 50 человек в зависимости от погодных условий. Специалисты используют биологически безопасные препараты.

Природно-климатические условия Волгоградской области благоприятны для массового размножения 13 видов опасных хвое- и листогрызущих вредителей.



## Андрей БОЧАРОВ: «Выполнение комплексной программы развития Волгоградской области важно для каждого жителя»

Марина ШЕВЧЕНКО

**Губернатор Андрей Бочаров провел рабочую встречу с участниками предварительного партийного голосования Всероссийской политической партии «Единая Россия». Гражданский референдум был проведен на высоком уровне с соблюдением главных принципов партии «Единая Россия» — честность и открытость.**

На честную политику и ответственный подход участников и организаторов предварительного голосования глава волгоградского региона нацелил во время первой рабочей

встречи в апреле этого года. Сегодня в конференц-зале Волгоградского филиала РАНХиГС были подведены итоги проведенной работы и дана оценка состоявшему гражданскому референдуму.

Глава региона Андрей Бочаров отметил профессионализм оргкомитета: «Это ответственная работа, вы справились с ней блестяще. Впервые предварительное голосование прошло в таком масштабе и на таком высоком уровне».

Подводя итоги, губернатор обратился к кандидатам. «Вы заняли конструктивную позицию, искали пути решения задач во время встреч с людьми, — сделал акцент Андрей Бочаров. — Никто не был замечен в шап-

козакидательстве. Это говорит о том, что вы услышали меня во время нашей первой встречи».

Некоторые кандидаты провели до 500 встреч с жителями коллективами и общественными организациями. Глава региона поручил обобщить накопленный материал, те вопросы, которые поднимали люди. Этот шаг будет способствовать корректировке программ развития, намеченных для каждого населенного пункта.

«Мы все — единомышленники, мы все работаем на общий результат, — подчеркнул Андрей Бочаров. — В ходе предварительного голосования многие из

вас апеллировали к программе, которая была принята в 2014 году. Выполнение комплексной программы развития Волгоградской области важно для каждого жителя. Нам нужно постоянно наращивать темп работ. Без движения вперед невозможна реализация наших планов».

В числе приоритетов — введение порядка в ЖКХ, модернизация дорожно-транспортной сети, продолжение благоустройства в сельских поселениях, реализация крупных инфраструктурных проектов, патриотическая работа.



Участники предварительного голосования — еще и управленческий резерв Волгоградской области. Их опыт будет востребован в партийной работе. Кроме того, кандидатуры будут рассматриваться для трудоустройства в государственные и муниципальные структуры.

Напомним, в предварительном голосовании партии «Единая Россия», прошедшем 22 мая, приняли участие 74 кандидата. Андрей Бочаров сказал спасибо жителям Волгоградской области, пришедшим в выходной день на счетные участки, чтобы выразить свою гражданскую позицию и проголосовать за того или иного кандидата. Волгоградский регион вошел в число лидеров по стране. На 318 участках проголосовали почти 200 тысяч человек. Самым активным по количеству проголосовавших стал Михайловский одномандатный округ № 83 — 11,4%.

В июне на съезде партии «Единая Россия» будет сформирован и утвержден список кандидатов в Госдуму РФ. Единый день голосования намечен на 18 сентября.

# БЫКОВСКИЕ ФЕРМЕРЫ: ВКЛАД В ПРОДОВОЛЬСТВЕННУЮ БЕЗОПАСНОСТЬ

Олег ЛУКОНИН

**Вопрос о состоянии и мерах по дальнейшему развитию животноводства в КФХ и на частных подворьях на территории Быковского муниципального района в 2016-2017 году был рассмотрен депутатами районной Думы с учетом поправок на майском заседании. До этого состоялся тщательный разбор на заседании постоянной комиссии райдумы по сельскому хозяйству. После некоторых поправок и замечаний доклад начальника отдела по с/х члены комиссии просили начальника отдела С.Е. Шипаева подготовить развернутую информацию о динамике развития поголовья КРС по некоторым сельским поселениям района.**

В настоящее время численность овец и коз по всем категориям хозяйств в районе составила 72682 головы, прирост по сравнению с аналогичным периодом 2015 года составил 4438 голов. Из общего количества поголовья на долю сельскохозяйственных предприятий приходится 10201 голова. На долю ИП глав КФХ приходится 21844 гол. ЛПХ — 40637 гол. Как видно из цифр, что большая часть поголовья приходится на личные подсобные хозяйства.

Численность КРС в различных формах хозяйствования составляет:

13337 голов, в том числе коров - 7657 голов, на долю КФХ приходится 3931 голова, из них коров — 2549, в ЛПХ 9360 голов, из них коров — 5085, в сельскохозяйственных предприятиях 46 голов, в том числе коров - 23.

Сравнивая с результатами 2015 года можно сделать вывод, что по сравнению с прошлым годом произошло уменьшение КРС на 6,2 процента - 884 головы, а также коров на 2,3 процента, то есть на 187.

Если в целом по району произошло уменьшение поголовья КРС, то ситуация в поселениях неоднозначная. Так, в трех

сельских поселениях произошло увеличение КРС по сравнению с предыдущим годом. Например, в Луговопролейском сельском поселении на 50 голов, Новоникольском сельском поселении на 162 головы и в Солдатско-Степновском сельском поселении на 50 голов.

Тенденция к снижению поголовья скота происходит в связи с тем, что затраты на корма, электроэнергию, топливо существенно повысились. Немаловажная причина снижения поголовья на территории района это засуха. За прошедший год по засухе было списано более 1,0 тысячи гектаров однолетних трав и свыше 12 тысяч гектаров зерновых культур, тем самым недополучено свыше 1500 тонн сена, свыше 10,5 тысячи тонн зерна, часть которого можно было использовать как фураж, и 7,5 тысячи тонн солом.

По состоянию на 01.01.2016 года численность свиноголовья по всем категориям хозяйств в районе составила 2700 голов, в том числе на долю КФХ приходится 365, ЛПХ — 2335. Снижение поголовья составил один процент - 23 головы.

В связи с тем, что выращивание скота на продажу сегодня является чуть ли не единственным источником дохода и составной частью семейного бюджета на селе, работа руководителей и специалистов администрации района и поселений направлена на желание владельцев ЛПХ и глав КФХ заниматься животноводством, наращивание поголовья скота, улучшение его качественных характеристик и увеличение поставок мясной продукции на рынки.

В районе уже традиционно

существует стабильная закупка молока и мяса у населения. Бесспорным лидером среди заготовителей является СППСК «Клевер» (Князева О.Ю.). За 2015 год кооперативом у населения



**В 2015 году девять крестьянско-фермерских хозяйств получили грант по программе «Начинающий фермер» и 2 гранта по программе «Семейная животноводческая ферма». Сумма государственной поддержки в отрасль животноводства по программам «Начинающий фермер» составила 9 миллионов рублей, «Семейная животноводческая ферма» - 4 миллиона 589 тысяч рублей.**

закуплено 449 тонн молока на сумму 8 миллионов 753 тысячи рублей. Индивидуальный предприниматель, глава крестьянско-фермерского хозяйства Кочкина Н.И. ежегодно поставляет на ОАО «Молсыркомбинат «Волжский» свыше 500 тонн молока. Индивидуальный предприниматель, глава КФХ Луценко Ю.В. ежегодно сдает кооперативу более 190 тонн молока. Индивидуальный предприниматель, глава КФХ Кириченко В.П. ежегодно сдает кооперативу более 130 тонн молока.

Общее производство молока за 2015 год в районе составило 20862 тонны, что на 1277 тонн больше аналогичного периода прошлого года.

В общем объеме производства молока в районе 19942 тонны занимает ЛПХ и 900 тонн КФХ.

В сфере сбыта мяса всех

видов скота в районе работает 20 предпринимателей и поставляет они на рынки более 1000 тонн мяса в год. В связи с вступлением России в ВТО с 01.07.2013 г Таможенный союз требует исполнения технических регламентов, среди них основополагающим является технический регламент «О безопасности пищевой продукции», который предусматривает особые требования к убою продуктивных сельскохозяйственных животных на пищевые цели. Убой скота должен проводиться в специально отведенных для этой цели местах - убойных



пунктах. Подворный убой не может обеспечить безопасность мяса в ветеринарно-санитарном отношении и создает предпосылки для возникновения и распространения заразных болезней и отрицательно влияет на экологию окружающей среды. Именно поэтому Россельхознадзор заостряет внимание на необходимости убойных пунктов. В связи с этим на территории района функционирует 5 скотобойных пунктов, расположенных в Новоникольском, Побединском, Катричевском, Приморском и Красносельцевском сельских поселениях.

Ежегодно фермеры и индивидуальные предприниматели, занимающиеся овцеводством, участвуют в Федеральной целевой программе на возмещение части затрат по наращиванию маточного поголовья овец и коз. На сегодняшний день закончился прием и сдано 19 пакетов документов на данную субсидию.

Также животноводы пользуются субсидией на 1 литр реализованного молока.

В целом за 2015 год хозяй-

ства получили из федерального и областного бюджетов на поддержку отрасли растениеводства и животноводства — 75 миллионов 327 тысяч рублей. В отрасли животноводства господдержка была оказана на общую сумму 14 миллионов 046 тыс руб., что на 5 миллионов 808 тыс. руб. больше чем за 2014 год.

В 2015 году девять крестьянско-фермерских хозяйств получили грант по программе «Начинающий фермер» и 2 гранта по программе «Семейная животноводческая ферма». Сумма государственной поддержки в отрасль животноводства по программам «Начинающий фермер» составила 9 миллионов рублей, «Семейная животноводческая ферма» - 4 миллиона 589 тысяч рублей. На сегодняшний день практически завершена работа по освоению денежных средств по вышеуказанным программам.

На средства грантов в 2015 году приобретено: КРС — 130 голов, мелко-рогатого — 1338 голов, трактор — 1 шт., культиваторы - 2 шт., здание для содержания скота — 1 шт., бескаркасный арочный ангар — 1 шт.

В 2016 году также планируется участие сельхозтоваропроизводителей района в государственной программе Волгоградской области «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» на 2014-2020 годы, в рамках подпрограммы «Поддержка малых форм хозяйствования». На грант по программе «Начинающий фермер» на сегодняшний день в комитет сельского хозяйства Волгоградской области представили документы девять претендентов, в ближайшее время будет объявлен конкурс по приему документов. На грант «Развитие семейных животноводческих ферм» наш район планирует предоставить пять претендентов.

Инвестиции в агропромышленный комплекс района решают проблемы не только конкретных аграриев, но и в целом повышения благосостояния населения района.

## ЗАПИШИТЕ НАС В ПОЛИЦЕЙСКИЙ КЛАСС, - просят первоклассники средней школы №3

Олег ЛУКОНИН

27 мая в районном отделе МВД РФ по Быковскому району прошла встреча учащихся специализированного полицейского класса средней школы №3 с начальником отдела МВД России по Быковскому району полковником Н.С. Имашевым и личным составом ОМВД.

Нурмуханбет Сисенович поздравил ребят с окончанием учебного года, поблагодарил педагогов школы за успешную подготовку детей в области правовых знаний, отметил, что учащиеся полицейского класса являются хорошим резервом и могут в дальнейшем связать свою жизнь и трудовую биографию с работой в правоохранительных органах, обеспечив тем самым преемственность поколений. Полковник полиции вручил Почетные грамоты директору средней школы

№3 Л.А. Афанасьевой и классному руководителю Т.П. Дубовой и благодарственные письма школьникам, которые делают успехи в изучении общественных наук. Среди награжденных были Артем Луконин, Иван Романенко и Александра Дурманова.

Вот уже третий год существует договор между районным отделом полиции и Быковской средней школой №3 о шефском сотрудничестве. В документе сказано о помощи в выборе профессии учащихся в юридической и правовой областях знаний. Для учащихся полицейского класса вводятся специальные элективные и дополнительные курсы юридической и правовой направленности с целью углубленного изучения общественных и правовых дисциплин и подготовки старших школьников к поступлению в специальные учебные заведения органов внутренних дел.

На встрече с полицейским



классом Н.С. Имашев выразил надежду, что, закончив школу, некоторые ребята будут поступать в профильные вузы, но даже те, кто выберет другую профессию, должны стать дисциплинированными гражданами, настоящими патриотами своей страны, а все полученные на специальных занятиях знания по профилактике правонарушений они пронесут через всю свою жизнь.

- На следующий год сотрудники отдела продолжат занятия в полицейском классе, - заявил Н.С. Имашев. - И ребята смогут увидеть работу полицейского не

только с теоретической стороны, но и на практике.

Заместитель директора школы С.С. Лукунина поблагодарила Н.С. Имашева и администрацию района за содействие в приобретении форменной одежды для юных полицейских, ведь благодаря этому полицейский класс стал лицом Быковской средней школы №3, а учащиеся этого класса стали не только сами учиться прилежно, даже их форменная одежда послужила примером тому, чтобы подтянулись в учебе и дисциплине и младшие школьники, ведь они тоже хотят попасть в полицейский класс.

## ЕСЛИ ХОЧЕШЬ БЫТЬ ЗДОРОВ – ЗНАЧИТ, СМОЖЕШЬ

Анна ЛИ

Всероссийское общество инвалидов было создано в 1988 году. Добровольная общественная организация создавалась с целью защиты прав и интересов инвалидов и создания равноправных условий во всех сферах жизни общества.

Более ста детей с ограниченными возможностями проживают в Быковском районе.

В январе 2015 года под эгидой Всероссийского общества инвалидов в Быковском районе была создана Быковская районная общественная организация инвалидов. Сейчас в составе общества все родители детей-инвалидов, но в него могут войти вполне здоровые люди, которые готовы оказать всестороннюю поддержку и помощь.

В Быковском районе при поддержке районной ад-



министрации проводятся культурно-массовые мероприятия для детей с ограниченными возможностями районного уровня. Среди них фестиваль творчества «От сердца к сердцу», мероприятия ко Дню инвалида, елка, а так же утренники, организуемые совместно с районной библиотекой.

Совсем недавно они участвовали на областной спартакиаде детей-инвалидов, где заняли второе место среди 9 сельских районов.

о проведении районной спартакиады.

Спартакиада стартовала 27 мая на центральном стадионе р.п. Быково.

На построении ребята внимательно и сосредоточенно слушали, когда главный судья спартакиады В.Н. Ванин объяснял порядок и правила этапов. Было видно, что юные спортсмены волнуются и переживают, сосредоточенно готовясь к началу первого этапа.

Всего же ребятам предстоя-

ло пройти 4 этапа: бег на 60 метров, прыжки в длину, дартс и шашки. Несмотря на все недуги, детишки с задором и веселым настроением проходили этап за этапом, а веселая солнечная погода еще больше этому способствовала. В каких-то из этапов им помогли родители, в других, войдя в азарт, они использовали дополнительный шанс на передачу. И волнение, которое охватывало ребят в начале спартакиады, улетучилось с каждой минутой, это было заметно в каждой улыбке участника.

В завершение спартакиады от общества инвалидов каждый из участников был награжден грамотой и подарками в виде мячей, ракеток и дартса, а затем для восстановления сил их ожидал обед, организованный отделом по культуре молодежной политике, спорту и туризму администрации Быковского муниципального района.

## НЕТ ПРЕДЕЛОВ СОВЕРШЕНСТВУ

Анастасия ГЛАДКОВА

Традиционные весенние отчетные концерты Быковского Дома детского творчества всегда большое событие для его воспитанников. Ребята показывают, чему они научились за прошедший учебный год, какими секретами разножанрового творческого мастерства овладели. Так было и во время очередного концерта ДДТ, прошедшего 27 мая в районном Центре культуры и досуга.

Перед началом концерта зрители познакомились с ор-



ганизованной в вестибюле ЦКД выставкой работ детских

творческих объединений, на которой были представлены разнообразные поделки, рисунки и картины, декоративно-прикладные изделия.

Отчетный концерт открыл глава Быковского муниципального района А.И. Рассохин, который поздравил ребят с окончанием учебного года, пожелал удачного летнего отдыха и новых вершин в творчестве и учебе.

Яркие выступления в вокальном и танцевальном жанрах продемонстрировали учащиеся детского объединения «АБВГДЕЙ-ка», «Страна звуков», «Дебют», «Волшебный клубок», «Акробатика», «Радуга» и «Казачок».

Все его участники максимально проявили свои таланты и способности, еще раз доказав, что для тех, кто по-настоящему ценит и понимает волшебный мир искусства, нет пределов творческому совершенству.

В конце мероприятия директор Дома детского творчества О.А. Дремлюга вручила грамоты воспитанникам и их родителям.



**ПОЗДРАВЛЯЕМ**  
дорогого  
**Сергея Борисовича**  
**ВЕРБЕНКО**  
с юбилейным днем  
рождения!

Юбилей - это праздник не старости, Пусть не чувствует сердце усталости. Юбилей - это зрелость всегда, Это опыт большого труда. Это возраст совсем небольшой, Никогда не старейте душой.

**Мама, крестная**  
**Людмила, крестница**  
**Лариса.**

## ПРОДАМ

✓а/м ГАЗель, цельнометаллическую, на ходу, недорого.  
Тел.: 8 9275067183.

\*\*\*  
✓дрова тюльками, вяз, сухие.  
Тел.: 8 9371022954.

\*\*\*  
✓рожь.  
Тел.: 8 9272547430.

Кадастровый инженер, **Шашков Андрей Анатольевич** (квалификационный аттестат 34-11-283), **почтовый адрес:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева 18 а, **контактный телефон** 8(937)7272343, pantifik@mail.ru **извещает** о необходимости согласования проекта межевания земельного участка, образуемого в счет выдела четырех земельных долей в праве общей долевой собственности на земельный участок, находящейся по адресу: Волгоградская область, Быковский район, территория Урало-Ахтубинского сельского поселения, в границах бывшего ООО «Катричевское», кадастровый номер 34:02:000000:49.

Земельный участок площадью 124 га в 5,0 км севернее п. Катричев, граничит с земельным участком с кадастровым номером 34:02:000000:49.

**Заказчик работ:** Иночкина Наталья Анатольевна.

**Адрес:** Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Ленина, 12.

С проектом межевания можно ознакомиться и подать обоснованные возражения относительно размеров и местоположения границ выделяемого земельного участка **по адресу:** 404062, Волгоградская область, Быковский район, р.п. Быково, ул. Куйбышева, 18 «а», понедельник – пятница с 8.00 до 17.00 в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения.

Собрание заинтересованных лиц по вопросу утверждения проекта межевания участка состоится 08.07.2016 г. в 11 часов в Доме культуры **по адресу:** ул. Чапаева, 24, п. Катричев Быковского района Волгоградской области.

Общественно-политическая газета «Коммунар» Быковского муниципального района. Адрес редакции: 404062, Волгоградская обл., р.п. Быково, ул. Советская, 65	<b>УЧРЕДИТЕЛИ:</b> Комитет информационной политики Волгоградской области, администрация Быковского муниципального района, МБУ «Быково-медиа».	<b>E-mail:</b> kommunar02@mail.ru <b>Сайт:</b> kommunar02.ru	Газета набрана и сверстана в МБУ «Быково-медиа».	Свидетельство: СМПИ № ТУ34-00688 от 23.09.2015 г., выданное Управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Волгоградской области и Республике Калмыкия.
Выходит по четвергам и субботам	<b>ИЗДАТЕЛЬ:</b> Комитет информационной политики Волгоградской области (400001, г. Волгоград, ул. Рабоче-Крестьянская, 13).	<b>ТЕЛЕФОНЫ:</b> приемная - 3-15-85; корр. - 3-25-58; бухгалтерия - 3-13-56; факс - 3-15-85.	Письма читателей не возвращаются.	Газета отпечатана в ООО «Николаевская межрайонная типография» (404033, Волгоградская обл., г. Николаевск, ул. Октябрьская, 4)
<b>Главный редактор</b> <b>О.В. ЗУБАРЕВ</b>		Индекс 51035	Публикуемые материалы не всегда отражают точку зрения редакции. Редакция не несет ответственности за достоверность рекламной информации. Время подписания номера в печать: 1.06.2016 г.	Заказ 910 Тираж 2675
		Цена свободная	по графику - 11.00, факт. - 11.00.	